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Ata da 29ª reunião (extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do Setor
Palotina  da Universidade  Federal  do Paraná,  realizada  em dez  de  julho  de  dois  mil  e
quinze.
Ao décimo dia do mês de julho do ano dois mil e quinze, às catorze horas e cinco minutos, na
sala de reuniões do Bloco Administrativo do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná,
reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas, sob a presidência do Chefe do
Departamento professor Joel Gustavo Teleken. Presentes o Suplente de Chefe de Departamento,
professor Luciano Caetano de Oliveira e os membros Adriana Ferla de Oliveira, Camila Tonezer,
Carlos Henrique Coimbra Araújo,  Danilene Güllich Donin Berticelli,  Denis Rogério Sanches
Alves, Denise Trevisoli Detsh, Dilcemara Cristina Zenatti,  Eliane Hermes, Geocris Rodrigues
dos Santos, Helio Henrique Lopes Costa Monte-Alto, Isac George Rosset, Ivonete Rossi Bautitz,
Jéfer Benedett Dörr, Jonathan Dieter, Leidi Cecilia Friedrich, Letícia Caetano da Silva, Marcos
Antonio Schreiner, Marcos Vinicius de Oliveira Assis, Maria Cristina Milinsk, Maurício Guy de
Andrade, Maurício Romani, Raquel Minuceli Vilvert, Raquel Ströher, Rita de Cássia dos Anjos,
Rodrigo  Sequinel,  Wander  Mateus  Branco  Meier  e  Wilson  de  Aguiar  Beninca.  Justificou
ausência o membro Eliane Soares da Silva. Havendo quórum o Presidente saudou a todos e deu
início  à reunião Ordem do Dia: 1. Apreciação: Abertura de Concurso Público na área de
conhecimento Engenharias, conforme processo administrativo nº 23075.079036/2015-32. O
Presidente  informou  sobre  a  solicitação  de  abertura  de  Concurso  Público  para  carreira  de
Magistério  Superior  na  Área  de  Conhecimento:  Engenharias,  referente  à  vaga  nº  920128,
disponível devido à redistribuição do professor Brener Magnabosco Marra para Universidade
Federal de São João Del Rei. A titulação exigida será de doutor. A realização do concurso está
prevista para a segunda quinzena de setembro de dois mil e quinze e o edital será lançado no dia
vinte e sete de julho de dois mil e quinze. Posto em votação a solicitação de abertura de concurso
público foi aprovada por unanimidade. Assuntos Gerais.  O presidente informou que os editais
de FDA já estão na página da PRA e passou alguns informes sobre o pedido de FDA. Foi
aprovada a solicitação de emissão de extrato de ata do ponto 1. Nada mais havendo a tratar o
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às catorze horas e vinte e
cinco minutos, da qual eu, Cristiano Borges de Camargo da Silva, secretário dos Departamentos,
lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 
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